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AsTop: Winnsn Hopaanos

Crnen xaro momorHaxte Ha JleHu na HampaBu nepdekTHaTa KapTa 3a Urpa Ha MOHOIIOJNH Ipe3
2021 r., T8 OTHOBO ce HYy>kJ1ae oT Bamiara nmomoi! [IpunoMmusme, ye urpaiHara Kkapra 3a MOHOIIOJIH
ce ceeTou oT N mosiera (Homepupanu ¢ yuciara ot 1 1o N) u M eTHONOCOYHU BPB3KH MEX Y TAX. Tyk
M = N — 1. EnHonoco4HuTe BPb3KU OTTOBAPSAT Ha CIEAHUTE YCIOBHS — HAMA BPb3Ka OT I0JIe KbM
cebe cu M HAMa pa3IMyHU BPB3KH MEKIY €IHAa U ChIlla ABOWKA MoyieTa. Bpb3kuTe UMaT CBOMCTBOTO,
4ye OT MoJie 1 MOXKe Ja CTUTHE A0 BCAKO JIPYTO.

JMepununus: Hexa nmame nepmyranus Ha yuciaata ot 1 1o N. Hue Hapuuame nepMmyranusra
nooxo0sauo TOJPEXKAAHE Ha TOJETaTa, aKO € U3IBJIHEHO CIEJHOTO YCJIOBHE — 3a BCSIKA BPb3Ka OT
ToJIe ¢ KbM T0JI€ j, ¢ TpsiOBa 1a Ob/e Mpeau j B IepMyTalusTa.

[TpobGnemsbT Ha Jlenu e, ye HIKB/E € 3aryOuia ujeaiHaTa Kapra 3a Urpa Ha MOHOIIOJIU. 3a 1mac-
TUE, HEHHUAT npusiTen boOu cu cioMHs KapTarta, HO € PelIi MaJIKo Jia ce 03abaBiisiBa C Hesl, Pean
Jla pa3kpue Kou ca Bpb3kute. IIspBo, bobu crobuasa Ha Jlenu, ye nepmyranusara 1, 2, ..., N e noo-
Xo0suo noapexaane Ha noserata. Cnen Topa boOu 1me oTroBopu Ha HAKOJIKO BbIlpoca oT [leHu, 3a
Jla TIOMOTHE Ha MOMMUETO J1a pa3depe KakBH ca BPb3KUTE MEXKIy nosierata. Bceku BrIpoc e Obae
3a TOBa JIOKOJIKO 100X00sua € HAKaKBa epMyTanus Ha yuciara ot 1 g0 N (3a moBede moipoOHOC-
TU BKTe pazzaena “IlonpoOHocTu 3a umiuieMenTanusaTa”). Hamara repouns ce oopbina kbM Bac ¢
MOJ10a 1a U3MHUCIIUTE U UMIIJIEMEHTHpATE CTPATETUsl C Bb3MOXKHO Hal-MaJIko BBIIPOCH.

3adaua

Hanmmmere nporpama monopoly2, KOATO HaMHpa HEM3BECTHUTE BPB3KH C BB3MOXKHO Haii-
MaJIko BbIIpocH KbM boOu. Ts Tpsa6Ba na ceappxka ¢pyHknuara find connections, KoATO mie
ce KOMITUJIMpA ¢ TIporpamMaTa Ha KypHuTo (M3ITbIHSIBaIIA possTa Ha boon).

Iloopobnocmu 3a umniemenmayuama
Bamata ¢pynkinus £ind connections Tps6Ba aa uMa ciaegHus GopMaT:

std::vector <std::pair <int, int> > find connections (int N);

Ts e 6b/1€ U3BMKaHA €THOKPATHO OT MPOTrpaMara Ha JKypUTO C €HH mapaMeTbp — Opoii moseTa.
OyHknuaTa TPSOBA ]a BEPHE CIHUCHK OT HAPEACHH JBOWKH, OMUCBAIIN HAMEPEHUTE BPB3KU MEKIY
nosjerata. PensT Ha HapeleHUTe IBOMKH B CIMChKA HSIMA 3HAYEHHUE.

OyHKIUATA, Ype3 KOSITO MOXKE J1a 33/1aBaTe BIIPOCH KbM boOu, nma cnegnus ¢popmar:
std::vector <bool> check (std::vector <int> p);

[TapameTspbT p € mepMyTanusTa Ha Yrciata oT 1 10 /N BbB BbIpoca. Pe3ynTaTsT € OyineB BEKTOp
b ¢ pasmep N, xbaero b, = 1 (0 < ¢ < N) Torasa u camMo TOTaBa, KOrato € U3IbJIHEHO €IHO OT
CJIEIHUTE YCIIOBHUS:
* CBIIECTBYBA BPB3Ka OT MOJIE p; KbM IIOJIE p; pH ¢ < j;
* CBILECTBYBA II0JIC P, 32 KOCTO b; = 1 1 BHE MOXKe Jia Ce PUIBIDKHUTE 110 BPB3KHUTE OT P; [0 ;.
3abenexeTe, ye €AHO3HAYHOCTTA HA CTOMHOCTHUTE CJIe/IBa OT CBOMCTBATa Ha BPB3KHUTE.

Axo mocie10BaTeIHOCTTa HE € BalHMIHA MepMyTalys Ha 4yucinata oT 1 go N, me moimy4yure
Wrong answer 3a cboTBeTHHS TecT. CioxkHocTTa Ha QyHKImATa ¢ O(N ). Moxere 1a U3BUKaTe

(V3 8 (v
Ta3u QyHKIUS HAlH-MHOTO % IIbTH, B IIPOTUBEH CIIy4ay 1Ie Noay4uTe Wrong answer.
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BamaTa mporpama monopoly2 Tpa6Ba 1a uMIuIeMeHTHpa pyHkiuara find connections.
Tst MOXe 1a ChABPIKA U APYT KO, PYHKITUU U TTI00aTTHU MPOMEHIIMBH, HEOOX0IMMH 32 HeiHaTa pabo-
Ta, HO He TPpsI0Ba J1a Ch/IbpKa ri1aBHaTa GyHKUMsA main. Chlo Taka, He TpsiOBa Jja yeTeTe OT CTaHAAp-
THHSI BXOJl WM Jla OTIeyaTBaTe Ha CTaHaapTHHU u3xol. IlporpamaTta Bu TpsOBa 1a BKIIIOUBA XEABD
¢aitna monopoly?2 . h ype3 ykazaHue KbM Ipernporecopa:

#include "monopoly2.h"

Ocpanuuenus
& 1 <N <1000;
& M =N-—-1.
Subtasks
Heo0xoaumu
IMopzanaua | Toukn N ' OTPAaHUYEHHUSA
3l noa3aJavun Apy P
0 0 — — Kaprara ot npumepHaTa KOMyHHKaIU.
1,2, ..., N e eTMHCTBEHOTO NOOX00SAULO
1 5 - <1000 &y ey LV ECH “
MoJIpeXxAaHe Ha MojeTara.
2 6 0 <6 _
1,2,..., N ce nonyudaBa 1 KaTo: 3alIOYHEM C
noJie 1, cie; TOBa U3PEIUM I0JIeTaTa ¢
3 17 1 <1000 | nupexTHU BpB3KH OT 1, ciex ToBa U3peaum
roJieTara ¢ AMPEKTHU BPB3KU OT BTOPOTO
no0aBeHo I0JIE U T.H.
4 13 0,2 < 300 -
AKo 3anmouHeM OT nojie 1 u cnenBamMe
5 59 0—4 < 1000 | BpB3KHUTE, HE MOKEM JIa U3IOJ3BAME MMOBEYE
OT 25 BPB3KHU.

Toukume 3a 0adeHa n003a0ava ce NOAYUABAM CAMO AKO 8CUUKU MeCmoge 3a Hesl U 3a0bdiCU-
menHume noo3a0ayu ca YCHEWHO U30bPIHCAHU, KAMo MOUKUmMe ca pagHu Ha MUHUMATHUSL Pe3yImam
Ha mecm 3a Hesl U 3a0bdcUmenHume no03aoayu, YMHOMCeH N0 Mo4YKume Ha noo3aodadamad.

Ouyensesane

Bceku TecT mony4aBa pe3ynTaT, KOWTO € IpoOHO yrcio Mexay 0 ¥ 1 BKIFOUUTETHO. AKO JajieH
TECT MM MOJOKUTENEH Pe3yJITaT, TOM Ce CUMTA yCIelleH 3a BallleTO pelieHUe. TecTbT nMa MoJI0KH-
TEJIEH Pe3yJITaT, aKO YCIICIIHO OTKPUETE BPB3KUTE MEKY I10JIETATA.

AKo cnt e OposIT Ha U3BUKBaHUATA HA PYHKIMATA check 3a OMpe/eNieH TECT, TOraBa pe3yaTaTbT
OT TECTa C€ U3YMCIISABA IO CJICHUS HAUMH:
8
* 3a BCUYKHU MOA33Ja4M: aKo cnt > %, TOTaBa pe3yJTaThT € paBeH Ha (.
e Ilomzagaua 0, 1, u 2.
8
— Axo cnt < %, TOraBa pe3yJTaThbT € paBeH Ha 1.
* [lonzanauva 3.
— Axo cnt < 10 000, ToraBa pe3ynTaThT € paBeH Ha 1.
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— Ako 10 000 < ent < 15 000, ToraBa pe3yaTaThT € paBeH Ha min(

1000
cnt—9000° 1>

— Axo0 15000 < ecnt < %, TOraBa pe3yJITarbT € paBeH Ha (.1.

e Jlonzagaua 4.

— Axo ent < 50 000, ToraBa pe3yJnTaThT € paBeH Ha 1.

— Ako 50 000 < ent < 200 000, ToraBa pe3yaTaThT € paBeH Ha min(

25000 1)
cnt—250007

— Axo 200 000 < ent < %, TOTaBa pe3yaTaThT € paBeH Ha 0.1.

e [lon3zanaya 5.

— Axo cnt < 170, ToraBa pe3yJiTaThT € paBeH Ha 1.

300

3000
— Ako 170 < cnt < 1000, Torasa pe3y/ITaThT € paBeH Ha min(( 2103000 ent 1)

cnt+3000

— Axo 1000 < ent < 20 000, Torasa pe3ynTaThT € paBeH Ha min (( 170)0'4, 0.5).

cnt

— Axo0 20 000 < cnt < %, TOraBa pe3yJTaThT € paBeH Ha (.1.

llpumep 3a kKomyHuxayus

Heka nmame cieanara wirocTpaius Ha KapTa ¢ 5 1osuera u 4 Bpb3Ku:

O,

JelcTBHA HA BalaTa nporpaMa

OTtrosop Ha )KypuTO

find connections (5)

check ({2, 3, 4, 5, 1}) return {1, 1, 1, 1, 0}

check ({1, 5, 2, 3, 4}) return {0, 1, 0, 0, 0}

check ({1, 4, 3, 2, 5}) return {0, 1, 1, 0, 0}
return {{1, 2}, {2, 3}, {3, 4}, {2, 5}}

Jlokanno mecmeaune

3a MOKaJHO TEeCTBaHE CE MPEAOCTaBAT cieqHuTe (aiinose: monopoly?2.h, Lgrader.cpp,
npuMepeH (aiin monopoly?2 . cpp 3a BamaTa nporpaMa u ¢aiii ¢ Kaprara OT IpUMepHaTa KOMyHH-
kauud. Koraro npenocraBenure (aiiiaoBe ca B €1Ha U ChlIla MaIKa, MOKETE J1a KOMIIMIINPATE 3a€THO
Balara nporpama monopoly?2.cpp U Lgrader . cpp. ToBa e HanpaBu nporpama 3a mpoBepka

Ha KOPCKTHOCTTA Ha BalllaTa (bYHKHI/IH.

HporpaMaTa € U3NCKBA OT CTAHAAPTHHA BXOA CJI€AHATa IOCICI0BATCIIHOCT OT YHCJIA:
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— Ha IBPBUS PEJI: €HO IISUIO0 TIOJIOKUTEITHO YKCIIo — Opoil Ha moseTaTa [V,
— Ha Bceku ot cieapamure N — 1 pea: 1Be TMOJIOKUTEIHH IIETTH YUCIIa, KOUTO OMKCBAT €THOIO-
COYHHTE BPB3KH.

AKo He cie1BaTe MPOTOKOJIA 32 KOMYHHUKAIIHS, 1€ TIOTYYUTE MTOAXOSIIO0 ChOOIICHHUE 32 TPEIIKa.
B npoTuBeH citydaii, ako mporpamara e ycreluisa, e noiy4ure cboomenueTo “IIpaBuiHo HaMmepeHu
BpB3KH.”.
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